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Teste - 1A

Seja v : IR — IR? a curva dada por v(t) = (e’ cost, e'sint, et).
Reparametrize-a, por comprimento de arco.
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Teste - 1B

Sejam a : R — IR* e B : R — IR’ curvas definidas por a(t) = (t,p + gt + rt2,0) e
B(t) = (t,a + be,d), em que p,q,7,a,b,c e d sao constantes reais.
Estabelega uma condic¢@o necessaria e suficiente, envolvendo as constantes, para que k,(0) =

ks(0).
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Teste - 1C

Seja v : IR — IR? uma curva parametrizada por comprimento de arco.

Prove que k. (s) = [71(s)72(s) = 15(s)7/ ()], com 7(s) = ((s),72(s))-
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